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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 25/11/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei 392/2024 
Altera a redação do inciso I, do art. 25, da Lei n. 14.650, de 30/05/2023, que dispõe sobre 
empregos, funções, carreira e remuneração e gratificações de pessoal da Fundação 
Municipal de Saúde de Ponta Grossa. 
 
PARECERES:     CLJR  -  
                  CFOF - Favorável 
                             COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 
DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei 393/2024 
Altera a Lei n. 14.651, de 30/05/2023, que reestrutura os empregos de Médico da Família, 
Médico Regulador da Assistência em Saúde e Médico do Trabalho integrantes do Quadro  
de Pessoal da Fundação Municipal. 
 
PARECERES:     CLJR  - Favorável 
                  CFOF - Favorável 
                             COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 178/2024 
Promove alterações da Lei n° 14.497, de 28/12/2022, conforme especifica. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 332/2024 
Dispõe sobre o procedimento de transparência em relação à aplicação dos recursos 
provenientes do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica (FUNDEB) 
no Município de Ponta Grossa. 
_________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 391/2024 
Dispõe sobre alterações nos anexos da Lei 14.021, de 28/07/2021 e Lei n° 15.279, de 
16/09/2024, conforme especifica. 
_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei 331/2024 
Dispõe sobre a criação do PROGRAMA EMPREENDEDOR RURAL (PROER), destinado 
a promover a educação financeira e empreendedora rural no âmbito no município de Ponta 
Grossa. 
 
PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                    CFOF - Favorável 
                               COSPTTMUA – Favorável 
                               CECE – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 1026/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos integrantes PATRULHA MARIA DA PENHA DA POLÍCIA MILITAR pelos serviços prestados em defesa 
dos direitos das mulheres em Ponta Grossa. 
 
Nº 1027/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor FRANCISCO VALDERLANIO SOUZA ARAUJO, nesta cidade. 
 
Nº 1028/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a 
manutenção periódica da frota de ônibus escolares da zona rural do Município. 
JUSTIFICATIVA 
A presente proposição tem por objetivo atender reivindicação de moradores de Cerrado Grande e Biscais os quais alegam 
o precário estado de conservação dos ônibus que integram a frota do transporte escolar nas referidas comunidades. 
 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 3115/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza 
de terreno na Rua César Hadade, esquina com a Rua Maria de Lourdes Primor, no Cará-Cará, nesta cidade. 
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Nº 3116/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza 
de terreno na Rua José Antonio Primor, ao lado no nº 41, no Cará-Cará, nesta cidade. 
 
Nº 3117/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma 
colocação de calçada para formalizar o passeio dos pedestres na Rua José Antonio Primor, ao lado no nº 41, no Cará-Cará, 
nesta cidade. 
 
Nº 3118/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma 
colocação de calçada para formalizar o passeio dos pedestres na Rua José Antonio Primor, esquina com a Rua César 
Hadade, ao lado do nº 140, no Cará-Cará, nesta cidade. 
 
Nº 3119/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma 
colocação de calçada para formalizar o passeio dos pedestres na Rua José Antonio Primor, esquina com a Rua César 
Hadade, ao lado do nº 173, no Cará-Cará, nesta cidade. 
 
Nº 3120/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja retirada a faixa amarela e instalado 
vagas de estacionamento, solicito também a instalação de placas “proibindo estacionar veículos acima de quatro 
toneladas” na Rua Florestópolis ao lado do número 305- Bairro Oficinas, nesta cidade.  
 
Nº 3121/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma 
academia ao ar livre na Praça Cyro Tozetto, localizada no Contorno. 
 
Nº 3122/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção dos 
bancos do Terminal de transporte coletivo central. 
 
Nº 3123/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 
asfáltico na rua Erveira, localizada no Contorno. 
 
Nº 3124/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando tornar 
mão única o trecho da Rua Xavier da Silva, entre a Avenida Balduíno Taques e a rua Cel Francisco Ribas, dando 
continuidade ao sentido da via até a Avenida Balduíno Taques. 
 
Nº 3125/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 
asfáltico na rua Azaleia, trecho entre a rua Erveira e rua Pitangueira, localizada no Contorno. 
 
Nº 3126/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 
asfáltico na rua Pitangueira, em sua totalidade, localizada no Contorno. 
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Nº 3127/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a  sinalização da rua 
Altamir Starke, localizada no Contorno. 
 
Nº 3128/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 
cascalhamento da rua Olga Sad Maia,  localizada no Jardim Lagoa Dourada, Bairro Neves. 
 
Nº 3129/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, ndico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no plano de 
pavimentação municipal a rua Olga Sad Maia,  localizada no Jardim Lagoa Dourada, Bairro Neves. 
 
Nº 3130/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, ndico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a intensificação do 
patrulhamento diário da guarda municipal no Jardim Lagoa Dourada, Bairro Neves. 
 
Nº 3131/2024 do Vereador JULIO KULLER, À Mesa Executiva, 
Nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que 
sejam tomadas as providências necessárias para: 
1. Incluir no Plano de Pavimentação a Rua Warnhagem, localizada entre a Igreja Batista e a linha do trem, no bairro Boa 
Vista; 
2. Realizar manutenção de patrolamento e cascalhamento na referida via até a efetivação da pavimentação asfáltica. 
 
Nº 3132/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua Professora Sinhara Natel de Paula, Órfãs. 
 
Nº 3133/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua Professora Sinhara Natel de Paula, Órfãs. 
 
Nº 3134/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza de terreno na Rua Luiz de Paula, Cará-
Cará. 
 
Nº 3135/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Av. Jardim, Contorno.  
 
Nº 3136/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Jasmim, Contorno.  
 
Nº 3137/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Orquídea, Contorno.  
 
Nº 3138/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Vitória-Régia, Contorno.  
 
Nº 3139/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Papoula, Contorno.  
 
Nº 3140/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Tulípa, Contorno.  
 
Nº 3141/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Alfazema, Contorno.  
 
Nº 3142/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Crisântemo, Contorno.  
 
Nº 3143/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Antúrio, Contorno.  
 
Nº 3144/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Lírio, Contorno.  
 
Nº 3145/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Violeta, Contorno.  
 
Nº 3146/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua João Holzmann, Uvaranas. 
 
Nº 3147/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Pousada, no Jardim Esperança. 
 
Nº 3148/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Riacho São Miguel, no Jardim Esperança. 
 
Nº 3149/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Lageado Grande, no Jardim Esperança. 
 
Nº 3150/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Santa Barbara no Jardim Esperança. 
 
Nº 3151/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de lombada para a Rua Afonso Frederico Lange, 
imediações do numeral 271, esta situada na Região de Uvaranas 
  
Nº 3152/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Lageado Grande, no Jardim Esperança. 
  
Nº 3153/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Pousada, no Jardim Esperança. 
  
Nº 3154/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Riacho São Miguel, no Jardim Esperança. 
  
Nº 3155/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Santa Barbara no Jardim Esperança. 
  
Nº 3156/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, recuperação de pavimento asfáltico e/ou operação tapa-buracos para a Rua Espanha, esta localizada no 
Jardim Europa 
 
Nº 3157/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da rua 
Francisco Braga esquina com a rua Antônio rodrigues Teixeira Junior, localizada no Jardim Carvalho. 
 
Nº 3158/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua 
Francisco Braga esquina com a rua Antonio Rodrigues Teixeira Júnior, localizada no Jardim Carvalho no plano de 
pavimentação do município.  
 
Nº 3159/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de 
lixeira comunitária na comunidade Lagoa dos Pintos, no Distrito do Itaiacoca, nesta cidade. 
 
Nº 3160/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e manutenção no Cemitério 
Santo Antônio, localizado entre a rua Visconde de Baraúna e Av. Rocha Pombo, Jardim Carvalho. 
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Nº 3161/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja fechado o buraco na rua 
Professora Júlia Carneiro Rosas, na região do Jardim Gianna, em Ponta Grossa.  
 
Nº 3162/2024 do Vereador GERALDO STOCCO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, que tome providências objetivando estudos de viabilidade técnica e implantação de 
lombada para a Rua Antônio João, imediações do número 281, esta situada na Região do Jardim Carvalho. 
 
Nº 3163/2024 do Vereador JULIO KULLER, À Mesa Executiva, 
Nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que 
sejam tomadas as providências necessárias para o recapeamento da rua Judith Silveira, no trecho compreendido entre as 
ruas Ricardo Wagner e Pará. 
 
Nº 3164/2024 do Vereador JULIO KULLER, À Mesa Executiva, 
Nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após manifestação favorável do Soberano Plenário, seja encaminhado 
ofício à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da administração municipal a adoção das providências necessárias para melhorias na Rua Bela Vista do 
Paraíso, localizada no bairro Chapada. 
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